



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE**  
**ACADEMIA FORȚELOR AERIENE**  
**„HENRI COANDĂ”**

**DECLARAȚIA RECTORULUI**  
**PRIVIND POLITICA ÎN DOMENIUL CALITĂȚII**

În concordanță cu direcțiile de reformă a învățământului superior din cadrul Uniunii Europene, Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” are fixat ca obiectiv central al strategiei sale de dezvoltare, calitatea.

Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă” consideră managementul calității activității sale didactice și de cercetare ca pe un proces continuu menit să ridice nivelul absolvenților, în vederea satisfacerii cerințelor, atât a beneficiarilor externi (structurile din cadrul sistemului național de apărare, ordine publică și securitate națională), cât și a beneficiarilor interni (cadre didactice și studenți).

Managementul calității se concentrează pe acele strategii, tehnici, procese și operații prin care instituția demonstrează că își evaluează performanțele de asigurare și îmbunătățire a calității educației.

Prin acțiunile întreprinse în ultimii ani, instituția noastră a demonstrat că a înțeles tendințele și necesitățile care se practică la nivel european, printr-o evaluare periodică a activității, prin analiza punctelor forte, a părților slabe, a oportunităților și constrângerilor instituționale existente.

Sistemul de management al calității adoptat se sprijină pe implicarea totală a personalului Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” și are ca priorități identificarea neconformităților și perfecționarea în permanență a proceselor, astfel încât fiecare participant să își valorifice la maxim potențialul intelectual și profesional.

În calitate de Rector al Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, susțin o cultură organizațională orientată spre performanță și o dezvoltare continuă a managementului și a serviciilor, precum și a eficacității sistemului de management al calității.

**RECTORUL**  
**ACADEMIEI FORȚELOR AERIENE „HENRI COANDĂ”**

Comandor conf.univ.dr.

**Marius ȘERBESZKI**